‘KTO C OeTcKkux neT 3aHnMaeTcH
MaTeEMaTUKOW, TOT pa3BUBAET
BH/UMaHWe, TPEHUPYET CBOU
MO3I, CBOKO BOJ1HO, BOCMUTbLIBAET
B cebe HaCTONYMNBOCTb U
YNOPCTBO B AOCTUXEHUN LLenn .

Mopoxosuu A. 1.



[Tpnembl ObICTPOro
VYMHOXXEHUS



BbiOepuTe npaBuUnbHbIN OTBET

2-17+33 67 100



Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

3500 : 100 + 400 7 435




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

200-20-5 900 100




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

6-15-15:5 0 87




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

68 :17+17 -2 38 4




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

5+5-12 120 65




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

48-12:3 44 12




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

13-8-34:2 87 35




Bbi0bepute npaBuUnbHbIN OTBET

6:-4-4:2 22 10













Kak Ha3pIBAIOT YHCJIA, KOTOPbIE NEPEMHOKAIOT?
Kak Ha3bIBaIOT pe3y/jbTAaT YMHOKEHUA?
ChopmyupyiTe NIPU3HAKH A€JTUMOCTH.







YMHoOkeHue Ha 22, 33, ..., 99.

14-22;
16-33;
21-44;
13-55;




YMvuo:xkenue uuces Ha 101 u Ha 1001
-
57-101;
26°101;
341-1001;
894- 1001

: ._-







Bapuanr 1

1.a)42 s 11 = 462;
6) 78 + 11 = 858;
B) 12 * 88 = 1056
r) 53 « 101 = 5353;
1) 951 + 1001 = 951951.
2. 462+858+1056+5353+951951=959680



Bapuanr 2

1. a)41 « 11 =451;
6) 79 + 11 = 869;
B) 14 « 77 = 1078:
r) 58 » 101 = 5858:
) 623 <1001 = 623623.
2. 451+869+1078+5858+623623=631879



3aganue Ha JIOM

MOo>XHO nNn nepBble 15
4yncen HaTypanbHoro paga
npeactaBUTb LNdpoun 2
NPUMEHSASA €€ TONbKO 5pa3

Mcnonb3ysa apupmMeTnyeckme
NencTBus.



[Tpogonmxute pasbi:

CerogHsi Ha ypoke o
NoBTOPUII...

CerogHs Ha ypoke 4 y3Harn...

CerogHs Ha ypokKe
Hay4uncs...



[ OCKY MO0 Bbl OTNIOXWUIM,
MeHSA Bbl 3TUM HEe CMYTUNMW.
K yemy Tenepb A0OCKa MOA,
Koroa B yme cuuTtato 1.

A Kak-To npolle AymMaTb MHe,
flcHee cTano B ronose,
Hayku nerye nocturaTrb.

Kak xopoLio B yme cyuTaTthb!

N3 kHurm «BBegeHve B
YCTHbIN CYeT» BupmaHa, n3agaHHon B 1795T.



